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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  A Ferencvárosi Fesztivál a kulturális rendezvények legnagyobbika Ferencvárosban. A 
korábban a Bakáts téri színpadon és a tér környezetében megrendezett fesztiválnak idén 
az Üllői úti Albert Stadion ad otthont, ahol a pályán felállított színpad történéseit a lelátó két 
szektorából kísérhetik figyelemmel a nézők.
  „Nagy örömömre, Ferencváros két nevezetessége, az FTC és a Ferencvárosi Fesztivál 
összefogott”, mondta dr. Gegesy Ferenc, Ferencváros polgármestere az április 21-i 
sajtótájékoztatón. Pálfai Károly a Ferencvárosi Torna Club sajtófőnöke ehhez hozzátette, 
a klubvezetés örömmel áll a rendezvény mellé és a jövőben is nyitni szándékoznak a 
kulturális és karitatív események felé, a futballon kívül. Félig tréfásan megjegyezte, hogy a 
Fradi pályán így a jövőben békésebb közönség is megfordul majd. A Ferencvárosi Fesztivál 
eseményei a labdarúgó világbajnokság idején zajlanak majd, így a stadion most épp 
azok számára nyújthat majd kikapcsolódást, akiket nem a futball érdekel, hanem inkább 
szabadtéri kulturális programokra vágynak.
 Gárdos Péter, a Ferencvárosi Fesztivál művészeti vezetője kiemelte, a világon 
mindenhol hagyománya van annak, hogy stadionok adnak otthont koncerteknek és más 
rendezvényeknek. Az idei fesztivál vezérfonala a hagyomány és a minőség. Ezen felül ne 
felejtsük el, hogy a fesztivál egyfajta búcsúnak is felfogható, hiszen a régi, 1974-ben épült 
Fradi pálya helyén hamarosan új stadion várja a futball, és mostantól a kultúra rajongóit is.
Az Üllői úti pálya mellett, az ingyenes templomi koncertek idén is a Bakáts téri Assisi 
Szent Ferenc Plébánia templomban lesznek, de a Művészetek Palotája előtti téren és 
a 2B Galériában is akad majd látnivaló. A részletes programot lapunk programajánlója 
tartalmazza, de megtalálható a Ferencvárosi Kurír honlapján (www.PhotoSG.hu/kurir), a 
www.fe-fe.hu és www.kultucca.hu honlapokon is.
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steinerg@diginfo.hu e-mail címre.
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Új oktatási-nevelési módszertan a megújult iskolában 

  A közelmúltban teljesen felújított Molnár Ferenc Általános Iskola ez elmúlt néhány évben 
bizalomvesztéssel küszködött. Az iskolának sok hátrányos helyzetű és roma származású tanulója 
van. Ez sokszor a szülőket téves következtetések levonására vezeti, aminek eredményeképpen 
a kerületben élő családok közül sokan vitték át gyermekeiket másik iskolába.
  Június 2-án az iskola vezetése sajtótájékoztatót hívott össze abból az alkalomból, 
hogy hosszas előkészítő munka eredményeként szeptembertől új oktatási-nevelési 
módszertant vezetnek be, amelyet a hazai tudományos élet kiemelkedő alakjait tömörítő 
Gábor Dénes-díjasok Klubja a KÜRT Zrt-vel összefogásban karolt fel, a hátrányos 
helyzetűek felzárkóztatására. A mecénási körhöz csatlakozott a Zwack Nyrt. is, követve 
ezzel a cégalapítók hagyatékát, akik mindig is az iskolák támogatásában látták a jövőt. 
A célnak megfelelő oktatási metódust a hejőkeresztúri általános iskolában találták meg, 
amelyet közel egy évtizede alkalmaznak, a 70 százalékban hátrányos helyzetűeket és 60 
százalékban roma származású gyerekeket oktató intézményben. 
  A négy modulból álló Hátrányos Helyzetűek Oktatása (H2O) módszertani csomag elemei 
között a komplex instrukciós program (KIP), a generációk közötti párbeszéd, a differenciált 
tanulásszervezés és a logikai táblajátékok modul szerepel. Alkalmazásukkal Hejőkeresztúron 
az iskola valamennyi (!) diákja felsőbb intézményben folytatja tanulmányait.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Dr. Bácskai János alpolgármester, országgyűlési képviselő 12. vk (Fi-
desz): Országgyűlési képviselői fogadóóra: minden hónap első és harmadik 
csütörtök, 16-18 óra, Fidesz iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, 
I. em. 28.  Bejelentkezni telefonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 
mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester, országgyűlési képviselő (MSZP): 
Országgyűlési képviselői fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 
18 óra között, a József Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (To-
ronyház u. 3/b). Bejelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra 
minden hónap első csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpo-
lgármesteri irodában. Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a 
Bakáts téri ügyfélszolgálati irodán lehet.
Dr. Vas Imre országgyűlési képviselő 13. vk. (Fidesz): Fidesz iroda, 
Toronyház utca 3/b. Előzetes egyeztetés alapján, (20) 223-1801.
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.

Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (független): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 12. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Kapcsolatfelvétel: (70) 518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Sikeres volt a közbiztonság konferencia

  Május 28-án a Ferencvárosi Művelődési Központban zajlott a Közbiztonsági Konferencia, 
amely annak ellenére sikeresnek értékelhető, hogy a lakosság részéről mérsékelt érdeklődés 
kísérte. Azok a szakemberek azonban, akik tehetnek valamit Ferencváros és a főváros 
közbiztonságáért, nem mulasztották el a részvételt, hiszen olyan fontos kérdésekről esett szó, 
mint a családon belül oly gyakori erőszak vagy az ennek egyik megoldásaként alkalmazható 
távoltartás intézménye, a fiatalkorúak bűnözése, a rendőri bűnözés és ezen esetek megelőzési 
lehetőségei, valamint a gazdasági válság és a bűnözés kapcsolata.
  Dr. Tóth Gábor, Budapest rendőrkapitánya arról számolt be, hogy a bűnmegelőzés mutatói 
sokat javultak az elmúlt években, azonban az utána következő előadók kifejtették, e mutatók 
önmagukban mit sem érnek, a közbiztonság fogalmát ennél sokkal tágabban kell értelmezni, 
hiszen ez magába foglalja az egyes emberek biztonságérzetét minden területen, a lakáshitel 
törlesztő részlettől kezdve, a munkahely a megtarthatóságán át, természetesen az értékek 
vagy az élet megvédéséig. Az ilyen komplex értelemben vett közbiztonság területén pedig 
sokkal nagyobb a lemaradásunk, mint a vagyon- és életvédelem területén.
  A családon belüli erőszak és az ezt megelőzni-elkerülni hivatott távoltartás, ahogy az az 
előadásokból kiderült, talán a bűnmegelőzés egyik legbonyolultabb területe. A törvények ugyan 
léteznek, de sokszor csak nagyon rövid idő áll rendelkezésére a helyszínre érkező rendőrnek, 
hogy döntést hozzon, azaz erre vonatkozó javaslatot tegyen, ezután pedig az akár hónapokig 
elhúzódó bírósági eljárás végeredményét ennek a döntésnek a sebtében összeállított 
dokumentációja határozza meg, aminek a legapróbb hibája is félrevezethető lehet.
  A Ferencvárosi Lokálpatrióta Egyesület által szervezett rendezvény záróakkordjaként mód 
volt az előadók és a vendégek közötti eszmecserére is, amely főképp a civil hallgatóság 
távolmaradása miatt részben meghiúsult. Ez az érdektelenség főképp azért meglepő, mert 
bármilyen bűncselekmény esetén ugyanezek a távolmaradók azonnal számon kérik a 
rendőrség munkáját, pedig konstruktív együttműködés nélkül az élet e területe éppúgy nem 
fejlődhet, ahogy a többi sem.

 AJÁNLÓ

Ferencvárosi Fesztivál 2010.

Albert Stadion (1091 Budapest, Üllői út 129.)
Június 16. szerda 20.30: Experidance: Revans
Június 17. csütörtök 20.30: Magyar rondó – Concerto Budapest Szimfonikus Zenekar
Június 19. szombat 20.30: Ghymes: Álombálom
Június 20. vasárnap 19.00: Benkó Dixieland Band, Boban és Marko Marković Orkestar, Old Boys
Június 25. péntek 20.30 és június 26. szombat 20.30: István, a király (A Társulat előadásában)

Bakáts téri Assisi Szent Ferenc plébániatemplom
Június 11. péntek 18.00 és június 13. vasárnap 18.00: Händel: Messiás
Június 12. szombat 18.00: Orgonahangverseny

Művészetek Palotája előtti szabad terület
III. GyerekArc kiállítás a Ferencvárosi Fesztivál időtartama alatt

2B Galéria (Ráday utca 47.)
Június 25 − július 24.: Kinetikus kép – közép-európai képzőművészek animációs filmjei kiállítás

Óvodás vetélkedő

  A Vágóhíd utcai Kerekerdő Óvodában került sor az óvodások Zöld Pont vetélkedőjére, 
június 1-én. Az eső miatt az óvoda szobáiban megtartott versengésen a kerület több óvodája 
is részt vett. Köztük az Ugrifülesek, a Méhecskék és a Kicsi Bocsok is, akik a rossz idő 
ellenére nagy élvezettel oldották meg a feladatokat, amelyek között akadt a fogápolásra, 
az egészséges étkezésre és a sportra vonatkozó is. A rendezvényt dr. Gegesy Ferenc 
polgármester nyitotta meg, aki a későbbiekben is figyelemmel kísérte a játékos feladatok 
megoldásán szorgoskodó apróságokat, akik mindvégig felnőttek számára is irigylésre méltó 
észjárásról és ügyességről tettek tanúbizonyságot.

Két rendezvény a Föld Óráján a BPIX-ben

  A BPIX Digitális AlkotóCentrum (Ráday u. 31/b) most a szokástól eltérően nem digitális 
eszközökkel alkotó művészek festményeiből mutat be kiállítást. A WWF Magyarország 
Alapítvány a világ legnagyobb környezetvédelmi akciója, a Föld Órája kapcsán fotópályázatot 
hirdetett, melynek legjobb képeiből áll a galéria új kiállítása, amelynek megnyitója június 
8-án, kedden 18 órakor lesz.
  A Föld Órája nemcsak a fotósokat ihlette meg, hanem Orgoványi Gábor festőművészt is, aki 
egy újabb hungarikumot, egyedülálló mozgó műalkotást, egy SplitDecoLive showt alkotott a 
Föld Órája témájára. A művész digitalizáló táblán fest a Föld Órájához kapcsolódó történetet 
jelenetről-jelenetre. A zenés performanszot a nézők kivetítőn követhetik, és eközben láthatják 
azt a folyamatot is, ahogy a digitális képfolyam megszületik. A SplitDecoLive művészeti 
program június 8-án, előreláthatólag 19 órakor kezdődik. 
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